

ЖИВОКОСТ

(Окопник)

С ХОНДРОИТИНОМ

БАЛЬЗАМ ДЛЯ ТЕЛА

Бальзам для тела в области суставов ЖИВОКОСТ (Окопник) с хондроитином – эффективное натуральное средство профилактики заболеваний опорно-двигательного аппарата. Способствует компенсации возрастного дефицита структурных элементов для обновления суставных тканей, стимулирует процессы естественной регенерации суставного хряща и синовиальной жидкости, улучшает питание суставов. Оказывает выраженное противовоспалительное, противомикробное, антиоксидантное действие, препятствует образованию солевых отложений, способствует замедлению старения суставов.

Состав: вода, липосомально-эмульсионный комплекс №3, (стеариновая кислота, воск эмульсионный Neowaх, глицерин, масло растительное, ланолин безводный, пропиленгликоль, микрокар ПТ, нимесулид, гидроксид натрия, антиоксидант Гриндокс), хондроитин, экстракт окопника, экстракт шиповника, экстракт лопуха, экстракт шлемника, экстракт золотого уса, экстракт сабельника, эфирное масло чайного дерева, краситель колер сахарный, Д-пантенол 75%, муравьиный спирт, мумие, микрокар DMP, парфюмерная композиция.

Область применения:

- при возрастных изменениях опорно-двигательного аппарата;
- для предупреждения заболеваний суставов и позвоночника при наличии факторов риска;
- при метеочувствительности суставов;
- в комплексном лечении заболеваний суставов и позвоночника (вспомогательное средство);
- для профилактики сезонных обострений суставных заболеваний.

Действие и эффективность бальзама ЖИВОКОСТ (Окопник) с хондроитином обеспечены высокой биологической активностью и синергизмом его натуральных компонентов, обладающих выраженными регенерирующими, антиоксидантными, противовоспалитель-

ными, обезболивающими, противовоспалительными, солевыводящими, спазмолитическими свойствами.

Окопник – одно из самых популярных в народной и официальной медицине лекарственных растений. О лечебных свойствах окопника говорит его родовое имя: Symphytum - от греческого "symphytos" – сращивать, соединять. Главное действующее вещество – аллантоин, включенный в список Всемирной Организации Здравоохранения как местный анестетик, регенерирующее, вяжущее и противовоспалительное средство. Стимулирует восстановление костной и хрящевой ткани при заболеваниях суставов, улучшает качество синовиальной жидкости, заживляет суставные микротравмы, ускоряет сращивание костей при переломах.

Хондроитина сульфат – основной структурный компонент хряща и естественный защитник (хондропротектор) его клеток. Вырабатывается хрящевой тканью суставов, входит в состав синовиальной жидкости. Обеспечивает механические и эластические свойства суставных поверхностей. Предотвращает высыхание хряща, повышает его влагоемкость, ускоряет восстановление хряща и межпозвоночных дисков, способствует сохранению хряща в хорошем рабочем состоянии. Улучшает качество суставной смазки (синовиальной жидкости), тормозит прогрессирование остеоартроза и остеохондроза.

Золотой ус – мощный биогенный стимулятор с широким спектром лечебного действия. Благодаря редкому сочетанию биологически активных веществ, помогает при множестве заболеваний; особенно эффективен при лечении болезней суставов и позвоночника. Обладает выраженным обезболивающим, противовоспалительным, антисептическим, иммунорегулирующим, восстанавливающим действием, улучшает кровоток в местах воздействия.

Сабельник болотный – лекарственное растение с выраженным био-

стимулирующим, антибактериальным, обезболивающим, противовоспалительным, солевыводящим, противоревматическим и регенерирующим действием. Признанное народное средство для борьбы с заболеваниями суставов; способствует снятию отечности, повышает подвижность суставов и позвоночника.

Масло чайного дерева – мощный природный антибиотик и антисептик, подавляет развитие болезнетворных микробов. Антисептический эффект в 8 раз сильнее карболовой кислоты и в 5 раз сильнее спирта. Содержит около 50 биологически активных ингредиентов.

Муравьиный спирт обладает согревающим, анестезирующим и отвлекающим эффектом, отличается высокой способностью проникать в ткани. Усиливает местное кровообращение, снимает мышечное напряжение и болевые ощущения. Содержит большое количество органических компонентов цинка, обладающих антиоксидантными, противовоспалительными и иммуностимулирующими свойствами.

Мумиё – сложное по химической структуре природное образование, добываемое в горах, уникальный природный биостимулятор. Более 3 тысяч лет широко используется в медицине. Стимулирует восстановительные процессы в суставах и пролиферацию клеток соединительных тканей, обладает антиоксидантическим, иммуностимулирующим, общеукрепляющим действием.

Лопух оказывает антимикробное, солевыводящее, противовоспалительное действие. Наружно применяется при подагре, ревматизме, обострении суставных заболеваний при переохлаждении. Стимулирует обмен веществ и регенерацию тканей.

Экстракты и масла лекарственных растений оказывают антиоксидантное, регенерирующее, иммунокорректирующее, противовоспалительное, бактериостатическое, болеутоляющее, спазмолитическое, противоотечное действие. Улучшают питание суставов.

Д-Пантенол (декспантенол) – производное пантотеновой кислоты (водорастворимого витамина группы В), составной части мембран здоровых клеток. Стимулирует регенерацию хрящевых тканей сустава, нормализует клеточный метаболизм, активизирует синтез коллагена и повышает прочность коллагеновых волокон.

Преимущества Бальзама для тела в области суставов ЖИВОКОСТ (Окопник) с хондроитином. Сочетание экстракта корневой живокоста с природным "строительным материалом" для суставов хондроитином, мумиё и муравьиным спиртом, а также экстрактами и маслами лекарственных растений позволяет достигать максимального эффекта. Активные компоненты быстро и без потерь проникают через кожу и поступают непосредственно в около-суставную область. Не вызывает негативных побочных эффектов и привыкания даже при длительном применении.

Способ применения: 2-3 раза в день круговыми массирующими движениями наносить бальзам на проблемную область в течение 3-5 минут до полного впитывания. По возможности, обеспечить тепло и покой. Перед каждым нанесением очистить кожу с помощью теплой воды или теплой влажной салфетки. Минимальная продолжительность применения – 1,5 месяца.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость к компонентам. Побочных эффектов не выявлено. В случае возникновения аллергических реакций прекратить применение и проконсультироваться с врачом.

Произведено: ООО "КоролёвФарм", 141074, РФ, Московская обл., г. Королёв, ул. Пионерская, д. 4 по заказу ООО НПО "ФораФарм", 129626, РФ, г. Москва, Кулаков переулок, д. 9, строение 1
Телефон для потребителей:
(495) 686-08-42

Соответствует ТР ТС 009/2011

Форма выпуска: туба 75 мл.

Условия хранения: хранить при температуре от +5 до +25°C.

Срок годности: 24 месяца. Дата изготовления указана на шве тубы. Не является лекарственным средством.

neogalen®



Произведено по рецептуре, технологии и под контролем компании Newman nutrients AG
3004 Zähringerstr. 51 3012 Bern Switzerland

ERC